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Dotyczy : odpowiedzi na pytania .

                Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Za-
mościu informuje , że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę testów immunoen-
zymatycznych  wpłynęły pytania .

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi :

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szybkich membranowych testów immunoen-
zymatycznych do wykrywania antygenu dehydrogenazy glutaminowej oraz toksyn A i 
B .Clostridium difficile w opakowaniach po 20 testów z odpowiednim przeliczeniem 
ilości opakowań ?
Odpowiedź
Zamawiający wyraża zgodę na konfekcjonowanie szybkich membranowych testów im-
munoenzymatycznych do jednoczesnego wykrywania antygenu dehydratazy glutamino-
wej oraz toksyn A i B Clostridium difficile w próbkach kału po 20 szt w 1 opakowaniu 
z zaokrągleniem w górę ( w przypadku niepełnego opakowania ) .

Pytanie nr 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 7 opakowań po 20 testów ( razem 140 
testów ) do wykonania antygenu dehydrogenazy glutaminowej oraz 7 opakowań po 20 
testów ( razem 140 testów ) wykrywania toksyn A i B Clostridium difficile ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia podany w zaproszeniu do 
złożenia ofert .

Jednocześnie informujemy , że termin złożenia ofert zostaje przedłużony do dnia 
21.08.2012 r.

                                                                                   Dyrektor
                                                                     Samodzielnego Publicznego
                                                                         Szpitala Wojewódzkiego
                                                                im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu 

                          lek.med. Andrzej Mielcarek
  


